
Αντιφασιστική συγκέντρωση συνδικάτων, συλλόγων, δημοτικών
κινήσεων, καλούν την Πέμπτη 12 Ιούνη, στα δικαστήρια της Ευελπίδων
η εφημερίδα Εργατική Αλληλεγγύη και η ΚΕΕΡΦΑ. Εκείνη τη μέρα
συνεχίζεται η δίκη κατά της Κατερίνας Θωίδου, δημοσιογράφου της
Εργατικής Αλληλεγγύης και δημοτικής συμβούλου στο Δήμο Νίκαιας-
Ρέντη, του Πάνου Γκαργκάνα, διευθυντή της εφημερίδας και μέλους
του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και του Τάσου Αναστασιάδη, εκδότη της
Εργατικής Αλληλεγγύης και Συντονιστή της Συνάντησης Εργατικής
Αντίστασης, μετά επό μήνυση του Ι. Ανδριόπουλου, έμμισθου
συνεργάτη του βουλευτή της Χρυσής Αυγής Χρ. Αλεξόπουλου. Ο
μηνυτής ζητά από την εφημερίδα 40.000 ευρώ για συκοφαντική
δυσφήμιση.

Ο αγώνας για να αθωωθούν οι τρεις διωκόμενοι της Εργατικής Αλληλεγγύης είναι η πρώτη αντιφασιστική
μάχη μετά τα αποτελέσματα των εκλογών, που σηματοδοτούν την άνοδο των ποσοστών της Χρυσής
Αυγής και ταυτόχρονα την προσπάθειά τους να εμφανιστούν ως κυριλέ πολιτικό κόμμα.

Το αντιφασιστικό κίνημα δεν πρέπει να αφήσει τους δολοφόνους ναζιστές να παριστάνουν τους διώκτες
τη στιγμή που συνεχίζονται οι ανακρίσεις των στελεχών της Χρυσής Αυγής για την κατηγορία της
ένταξης και διεύθυνσης εγκληματικής οργάνωσης. Αλλά ούτε και να τους επιτρέψουμε να το παίζουν
μεταμελημένοι, για να πέσουν στα μαλακά όπως ο Μπούκουρας και ο Αλεξόπουλος. Ο μεν πρώτος
βάζοντας τα κλάματα και δηλώνοντας ότι έχει κάνει δύο απόπειρες αυτοκτονίας, ο δε δεύτερος, που
έτρεξε να ανεξαρτητοποιηθεί, παριστάνοντας ότι δεν ήξερε τι σημαίνει Χρυσή Αυγή και ότι το κατάλαβε
μετά τη δολοφονία Φύσσα (ο ίδιος δηλώνει μέλος από το 1996).

Η πραγματικότητα είναι ότι την εκλογή του Χρυσαυγίτη βουλευτή ακολούθησε μια συστηματική
προσπάθεια της Χρυσής Αυγής να εξαπολύσει σειρά επιθέσεων στην πόλη της Λάρισας κατά μεταναστών
και ταυτόχρονα το στήσιμο μιας βιομηχανίας μηνύσεων κατά αντιφασιστών. Τον Γενάρη του 2013 “τάγμα
εφόδου” της Χρυσής Αυγής επιτέθηκε σε πακιστανικό μίνι μάρκετ στη Λάρισα, όπου ξυλοκόπησαν τον
μετανάστη εργαζόμενο και τον άφησαν αιμόφυρτο. Λίγους μήνες νωρίτερα, στις 17 Σεπτέμβρη του 2012,
«τάγμα εφόδου» της Χρυσής Αυγής επιτέθηκε σε δύο Πακιστανούς μετανάστες στην κεντρική πλατεία
της Λάρισας. Οι μετανάστες αναγνώρισαν τους δράστες οι οποίοι όταν συνελήφθησαν άσκησαν μήνυση
εναντίον των θυμάτων τους. Λίγες μέρες πριν τα γεγονότα ο Χρ. Αλεξόπουλος είχε προαναγγείλει με
δηλώσεις του επίθεση της Χρυσής Αυγής στους μετανάστες μικροπωλητές στο παζάρι της Λάρισας.

Δουλεμπορικά γραφεία

Την ίδια περίοδο που οργάνωναν επιθέσεις στους μετανάστες, οι Χρυσαυγίτες προσπάθησαν να στήσουν
δουλεμπορικά γραφεία ανέργων γεγονός που κατήγγειλε επίσημα το Εργατικό Κέντρο Λάρισας. Δίπλα σε
αυτές τις επιθέσεις, ο Αλεξόπουλος, με τη βοήθεια προφανώς του συνεργάτη του, έστησε μια ολόκληρη
βιομηχανία μηνύσεων, κατά του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ελασσόνας, για συκοφαντική
δυσφήμιση. Ο λόγος ήταν γιατί το Δημοτικό Συμβούλιο Ελασσόνας έβγαλε ψήφισμα κατά της εμφάνισης
της Χρυσής Αυγής σε εκδήλωση μνήμης εκτελεσθέντων από φασιστικά στρατεύματα στις 10 Μαρτίου
2013.

Η μήνυση κατά της Εργατικής Αλληλεγγύης είναι πρόκληση κατά της ελευθερίας του Τύπου και του
αντιφασιστικού κινήματος. Και στις 12 Ιούνη αντιφασίστες, εργαζόμενοι, νεολαίοι και μετανάστες θα
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δώσουν το παρών στα δικαστήρια απαιτώντας από τη δικαιοσύνη να διερευνήσει την εμπλοκή του
δικηγόρου Ιωάννη Ανδριόπουλου στις εγκληματικές επιθέσεις της Χρυσής Αυγής και την πανηγυρική
αθώωση των τριών αντιφασιστών που διώκονται.

Κατά τη διάρκεια της 7μηνης παραμονής μας στο δρόμο του αγώνα δώσαμε συνεντεύξεις, μιλήσαμε με
ανθρώπους της Εργατικής Αλληλεγγύης. Βρέθηκαν στο πλευρό μας, πορευτήκαμε μαζί τους,
γνωριστήκαμε. Θεωρούμε λοιπόν ότι αυτή η φωνή δεν πρέπει να φιμωθεί. Γιατί μέσα από την Εργατική
Αλληλεγγύη ακούγονται και οι δικές μας φωνές.

Είναι φωνές διαμαρτυρίας ενάντια στην κυβέρνηση και το μνημονιακό καθεστώς που εφαρμόζει αλλά και
ενάντια σε αυτό το μόρφωμα που λέγεται Χρυσή Αυγή, που ιδιαίτερα για μας τις αγωνιζόμενες
καθαρίστριες σημαίνει επίθεση στη λογική μας, στα δικαιώματά μας, στις ελευθερίες μας, επίθεση στην
ίδια τη ζωή, σημαίνει τη χειρότερη έκφραση που μπορεί να υπάρξει στο ανθρώπινο είδος. Μαζί με τις
υπόλοιπες συναδέλφισσές μου υψώνουμε τη φωνή και λέμε: «Δεν θα περάσει ο φασισμός». Αυτοί οι
άνθρωποι καλώς βρίσκονται στη φυλακή και θα πρέπει να ακολουθήσουν και οι υπόλοιποι. Και θα πρέπει
να δώσουμε στον κόσμο που ψήφισε Χρυσή Αυγή να καταλάβει ότι δεν τιμώρησε την κυβέρνηση αλλά με
αυτόν τον τρόπο τους δίνει δύναμη.

Εμείς είμαστε αλληλέγγυοι σε όλους τους μετανάστες και τους πρόσφυγες, δεν έχουμε να μοιράσουμε
τίποτα μαζί τους γιατί είναι και αυτοί εργαζόμενοι και θα μπούμε μπροστά μέχρι να σταματήσει αυτή η
πληγή που λέγεται Χρυσή Αυγή.

Δέσποινα Κωστοπούλου, Καθαρίστρια Υπ. Οικονομικών

Κάλεσμα αλληλεγγύης

Καταδικάζουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την προσπάθεια φίμωσης της εφημερίδας Εργατική
Αλληλεγγύη και δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στους τρείς διωκόμενους αγωνιστές.

Στις 12 Ιούνη συνεχίζεται η δίκη της Εργατικής Αλληλεγγύης που ξεκίνησε στις 30 Απρίλη στο Τριμελές
Πλημμελειοδικείο Αθηνών. Η μήνυση γίνεται κατά της Κατερίνας Θωίδου, δημοσιογράφου της εφημερίδας
και νεοεκλεγμένης δημοτικής συμβούλου στο Δήμο Νίκαιας-Ρέντη, του Πάνου Γκαργκάνα, διευθυντή της
εφημερίδας και του Τάσου Αναστασιάδη, εκδότη της. Μηνυτής είναι ο δικηγόρος Ιωάννης Ανδριόπουλος,
έμμισθος συνεργάτης του βουλευτή της Χρυσής Αυγής Χρυσοβαλάντη Αλεξόπουλου, ο οποίος και μετά
την υποτιθέμενη ανεξαρτητοποίηση του βουλευτή παραμένει κανονικά στο πόστο του. Στην ίδια τη
διαδικασία της δίκης που ξεκίνησε στις 30 Απρίλη φανερώθηκε η στενή σχέση του μηνυτή, τόσο με το
ΛΑΟΣ όσο και με τους νεοναζί της Χρυσής Αυγής.

Η δίκη των αγωνιστών της Εργατικής Αλληλεγγύης στις 12 Ιούνη είναι πρόκληση για κάθε δημοκρατικά
σκεπτόμενο άνθρωπο. Γινόμαστε μάρτυρες μιας κατάστασης όπου τα τάγματα εφόδου της Χ.Α.
εναλλάσσονται με τον φασισμό της γραβάτας που επιδιώκει να φιμώσει μια αριστερή εφημερίδα, αφού ο
μηνυτής ζητάει σαν αποζημίωση για “την τιμή και την υπόληψή του” 40.000 ευρώ.

Μετά τα αποτελέσματα των εκλογών, όπου ένα κομμάτι ψηφοφόρων της ΝΔ μετακόμισε στη Χρυσή Αυγή,
η δίκη της Εργατικής Αλληλεγγύης μετατρέπεται στην πρώτη μάχη του αντιφασιστικού κινήματος
ενάντια στη συμμορία της Χρυσής Αυγής. Γιατί είναι πρόκληση για τον καθένα και την καθεμιά που
θεωρεί αυτονόητο να παίρνουν ιθαγένεια τα παιδιά των μεταναστών που μεγαλώνουν δίπλα στα παιδιά
όλων μας. Για κάθε αντιφασίστα που παλεύει να μπούν στη φυλακή τα τάγματα εφόδου της Χρυσής Αυγής
που δολοφόνησαν τον Παύλο Φύσσα και το Σαχζάτ Λουκμάν. Για να μπει φραγμός στην προσπάθεια των
Χρυσαυγιτών να ξαναεμφανιστούν ως «νόμιμο πολιτικό κόμμα». Για να μην αφήσουμε τους
κατηγορούμενους για την εγκληματική τους δράση να φιμώνουν αριστερές εφημερίδες, αξιοποιώντας
γέφυρες τόσο με την κυβέρνηση όσο και με την αστυνομία. Για να υπερασπίσουμε τα δημοκρατικά



δικαιώματα και την ελευθερία του τύπου.

Οι τρεις της Εργατικής Αλληλεγγύης πρέπει να αθωωθούν και η Δικαιοσύνη να ελέγξει τι ρόλο έχει παίξει
ο Ανδριόπουλος στα ναζιστικά εγκλήματα των πογκρόμ κατά μεταναστών, στις επιθέσεις κατά
αριστερών, στην υποστήριξη των νεοναζί δολοφόνων και τραμπούκων.

Δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στους τρείς διωκόμενους αγωνιστές και καλούμε στη συγκέντρωση
στην Ευελπίδων την Πέμπτη 12 Ιουνίου στις 9πμ.

Δέσποινα Κουτσούμπα, περιφερειακή σύμβουλος με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Γεωργία Νίκα, δημοτική σύμβουλος Δήμου Αγίων Αναργύρων-Καματερού με την Ανυπόταχτη Πόλη-
Αντικαπιταλιστική Παρέμβαση στις γειτονιές Αγ.Αναργύρων-Καματερού

Δημήτρης Ταβουλάρης, δημοτικός σύμβουλος στο Ηράκλειο Αττικής με την Αριστερή
Αντικαπιταλιστική Δημοτική Κίνηση – “ΡΗΞΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ”

Δημήτρης Πολυχρονιάδης, δημοτικός σύμβουλος Αμαρουσίου, Αριστερή Ριζοσπαστική Δημοτική Κίνηση
ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ

Νιάρχος Νιαρχάκος, δημοτικός σύμβουλος με την Ανυπόταχτη Πετρούπολη

Ράνια Νενεδάκη, δημοτικός σύμβουλος Ζωγράφου με το Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου

Πέτρος Κωνσταντίνου, δημοτικός σύμβουλος με την Ανταρσία στις γειτονιές της Αθήνας

Θανάσης Διαβολάκης, επικεφαλής της δημοτικής παράταξης “Ανταρσία στο Λιμάνι” στον Πειραιά

Χρήστος Πατσούρας, επικεφαλής της δημοτικής κίνησης “ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στα Γιάννενα για την
αντικαπιταλιστική ανατροπή”

Αγγελική Βάσιλα, δημοτική σύμβουλος Νέας Ιωνίας με το Εκτός Σχεδίου
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